



村民自编自演办起梨文化节

总共仅花了万把块钱,照样搞得热热闹闹

昨日上午,在锡山区中东村,一场由当地村民自编自演的露天文艺演出,吸引了众多市民前来观赏,甚至还有来自上海的市民专程驾车前来。中东村因梨出名。当地村委会主任陈友介绍说,把村民组织的梨文化节选在梨花盛开的春天举办,是希望借着文化节的影响,将中东村皇冠梨的名声进一步打响,让梨农在秋天收获时有个好收益。

金辰 唐奕



市民带着孩子在欣赏梨花 唐奕 摄

250亩梨花开成海

昨日上午,记者在山东村看到,村里的晏家湾果园里,嫩绿的草地洋溢着春天的气息,大片雪白的梨花已然盛开,身在其中只感觉淡淡的香味扑面而来,令人心旷神怡。一位年轻的城里妈妈带着3岁的女儿在果园里玩耍,旁边的爸爸则负责在一旁拍照,比比女儿和梨花哪个更美。

“无锡梨花最多的地方就是我们山东村了。”村委会主任陈友告诉记者,山东村培育梨树始于2008年,如今拥有梨树250亩。一到春天,山东村就成了花的海洋,大片雪白的梨花配上一望无际的绿色草地,美不胜收。从现在到4月初都是梨花盛开的花期,为了让更多的人欣赏到美丽的梨花,他们今年首次围绕赏梨花办起“梨文化

节”。“梨文化节”提倡用小钱办大事,总共仅花了万把块钱。其中办开幕式用的彩旗、标识牌等都是以前在使用的,参加表演的演员也都是当地的村民。他希望当地原生态的表演能给前来赏花的市民奉上一场具有乡村特色的“大戏”。除了欣赏表演外,在“梨文化节期间”市民还可以来山东村赏梨花、看美景,参加在田间地头挖荠菜、包荠菜馄饨的趣味活动。

想吃好梨请来山东村

除了让更多的市民欣赏到美丽的梨花,山东村办梨花节还有一个打算,就是让村里盛产的皇冠梨能提早赢得市场。“往年我们的皇冠梨的销售主要是订单销售,有7成是销售给当地企业和政府部门。”陈友告诉记者,今年他们想扩大市民自购的比例。为此,村里

在梨花盛开的时候举办“梨文化节”,为的就是借赏花旅游的机会,把山东村皇冠梨的牌子打出去,让更多的人都知道无锡最好吃的梨在厚桥山东村。

之前因为在微博上发了邀请,从昨日的情况看,效果还不错。不少市民驾车前来赏花,最远的游客甚至是从上海一路开车找过来的。

“让市民知道山东村皇冠梨只是第一步”,陈友告诉记者,山东村的皇冠梨由于品质优良,价格一直比较高。去年15只一箱的普通皇冠梨卖到了100元/箱,8只一箱的特级皇冠梨甚至可以卖到150元。今年为了让更多的老百姓花钱来买皇冠梨,他们考虑在保质保量的情况下,将皇冠梨的价格适当下调,让更多市民以实惠的价格品尝到好吃的皇冠梨。

相关新闻

无锡“桃花岛”花期延长15天

游客人数可能比去年增长一倍多

昨日,首次“民办的桃花节在阳山桃花文化广场举行,民俗文化、特色艺术、商贸恳谈等活动在桃花节期间呈现。由于今年桃花早绽,坐拥32000亩桃林的阳山镇此时已成为名副其实的桃花岛,因开花时间延长原因,预计今年游客人数或达25万人次,将大大超过去年的10万人次。

桃农协会挑大梁

和以往政府主办不同,今年的桃花节主办方为阳山桃农协会。

“桃农盼着桃花节,不办他们有意愿。”阳山镇的一名工作人员告诉记者,多年来,阳山桃花节已成阳山桃农与客商和亲友联谊的平台,每年桃花节期间,桃农会收获很多水蜜桃订单。今年根据政府不再主办或承办节庆演出活动的要求,阳山桃花节改为由政府指导、民间组织主办,以节俭原则举办群众性惠民活动。

“办节的成本只有往年的1/3。”阳山镇相关负责人表示告诉记者,今年的桃花节文艺表演,不请明星大腕,全由无锡本土草根明

星和群众文艺骨干做主角。

游客数有可能翻番

“23日和24日阳山桃花节已经迎来了一个小高峰,虽然天气不好,但是双休日两天仍有近4万游客进入阳山地区赏花。”阳山镇人民政府三产办主任龚靖告诉记者,由于3月中旬连续出现高温天气,催发桃花,今年阳山的桃花比去年提早了半个多月开放,因此在桃花节开幕式前就已经有不少游人前来阳山观光游览。游客除了无锡本地居民以外,还有不少来自上海、浙江等地的游客包车前来赏花,仅24日下午阳山景点桃花岛前就停放了15辆旅游大巴。

龚靖称,如果没有意外情况,

今年桃花节的旅游高峰从23日开始,将一直持续到清明小长假期间,预计将为阳山带来25万人次的游客,比去年的10多万游客翻了一番多,究其原因,与阳山桃花今年开花时间延长有关。“桃花何时开花,开多久时间的花都和气温有很大关系。”龚靖告诉记者,去年由于天气突然变暖导致阳山桃花在一夜之间绽放,再加上桃花节期间较高的气温则使得花期只有短短的一周时间,而今年3月中旬的高温导致桃花提早绽放,最近几天连续较低的温度又延长了桃花的花期,“今年的开花的时间比去年延长了一倍多,游人有更多的时间前来赏花。”

胡姍姍

招聘

教师招聘不再要求无锡户口 但考核难度明显增加

日前,滨湖区、南长区及新区公开招聘教师。滨湖区教师招聘降低了门槛,因此吸引了大量应聘者,但在考核环节增加了难度。

滨湖区去年的教师岗位招聘中,要求非无锡籍的应聘者必须是全日制高等院校师范类本科毕业生或者国家“211工程”院校非师范类本科毕业生,并且要满足党员或预备党员、获得过学校一等奖学金、做过“三好学生”、做过学生会干部中的两个及以上的条件。而今年则要求非无锡籍应聘者必须是国家“211工程”院校本科毕业生,并无附带条件。

在考核方面,去年非艺体类专业的笔试只有一张试卷,内容包括专业知识、教育理论基本知识和教育政策法规等,总分100分,今年则将专业知识和教育教学理论等课程分为两张试卷,各100分。

“在课堂教学一块,今年设置了合格线,达不到60分的直接淘汰。”滨湖区教育局组织人事科科

长张敏表示:“随着社会发展,课堂教学质量要求越来越高,这就要求教师的理论知识要越来越丰富,课堂实践能力越来越强。这次考核同时加大了理论和实践的考核,相信选拔出来的教师会很优秀。”

南长区报名和考核办法与滨湖区相仿,和去年相比基本没有变化。新区今年教师招聘的报名条件和滨湖区一样,和去年相比也没有变化。考核方面,比滨湖区多了面试环节,但去年,是将笔试、面试和课堂教学采用渐进式的办法进行考核,即先进行笔试和面试,择优选择一些人进入课堂教学环节,最后以课堂教学分数排出最后入围者。今年,则和滨湖区一样,将笔试和课堂教学分数按一定比例算出总分后,再排出优胜者。业内人士指出,此改变增加了一定的考核难度,要求应聘者兼顾理论和课堂实践能力,这样可以挑选出综合能力更强的老师。

徐振

体彩

连续9次买一组号码,中了 江阴一彩民中1000万元体彩大奖

3月23日晚上,体彩超级大乐透第13032期开出一注1000万元头奖。记者昨天从江阴体彩中心了解到,售出这注1000万元大奖的是江阴市区02812体彩销售网点,位于锦隆三村。这是江阴彩民第4次获得体彩千万级大奖,此前3次中大奖全发生在2011年。

该体彩销售点经营者蒋女士告诉记者,这名千万大奖的中奖者应该是经常到她这里买彩票的老彩民了。“他大概三四十岁,外地口音,好像是在江阴做生意的,已经来买了有一年多时间了,基本上每期都买,每次差不多购买四五百元。”蒋女士说,此前这位彩民也中过大大小小不少奖。

“这位彩民用这组号码买彩票已经守了9期,即连续三个星期用这组号码,所以我对他印象特别深。”据蒋女士回忆,这位男子大概是在3月23日晚5点来买的彩票。“和以往差不多的时间,他基本都是傍晚或晚饭后来买彩

票。”蒋女士说,当时这位男子购买了252元的大乐透复式票和154元的大乐透单票。当晚开奖后,他购买的“9+2”复式票中了1000万元大奖。

“如果他使用的是追加投注,就能再多奖600万元了。”蒋女士说,这名彩民工作应该挺忙的,每次都是到彩票点核对是否中奖。“中了这么大的奖,不知道他还会不会来核对中奖彩票?”截至昨晚5点40分记者发稿时,蒋女士说,这名幸运的彩民还没有出现。“平时这个时候,他早就会来这里核对彩票或购买彩票了。”

蒋女士经营体彩销售点已经5年了,这已是她这个销售点第二次中大奖了。“2009年10月份,我这个站点就中过超级大乐透大奖6515000元。”蒋女士说,3月23日晚知道自己站点售出彩票中大奖,3月24日她就请来锣鼓队、拉上横幅、发香烟庆祝。“当天来买彩票的人比平时多了一倍。” 薛晟

提醒

20元的“节电器”是假的

装上“节电器”每月就能节省30%的用电量?当心这是骗子设的圈套。近日,江阴市供电局的工作人员发现市场上有人在卖所谓的“节电器”,对方号称只要将“节电器”安装好,就能节电。但事实上该“节电器”只是通过改装电表,造成“节电”的假象。

昨日上午,江阴祝塘镇菜场口来了一个外地口音的中年男子,一边从纸箱里取出电路板、电表和灯泡,一边大声吆喝:“快来看啦,最新的家庭‘高科技节电器’,20块钱一个,每月可节省30%的电量。”这名男子说着做起了示范,他把连在插座上的电表和灯泡连接好,通

上电源,电表开始转动。随后,他把所谓的“节电器”插上了插座,电表转速与之前相比,明显变慢。

这时,江阴市祝塘供电所的安全员费立新恰好路过。他一眼就发现了男子的“节电器”存在问题。“大家不要上当,他的‘高科技节电器’是假的。”费立新赶忙向围观市民出示了工作证,并进行阻止。据费立新介绍,这名男子推销的“高科技节电器”就是一个普通的电容器,之所以这个电容器能呈现出电表走慢的假象,是因为这名男子故意将电表中的电压回路的部分参数改变了,减小了表盘的启动转矩。 罗平方 黄薛娜 唐奕